

# 平均下调 30% 各品牌空调纷纷降价

连续阴雨半个月的南京即将逐渐放晴,天气转暖,空调的传统销售旺季也随之到来。记者昨天从各个家电卖场看到,不少品牌的空调已经挂上了促销标签。有业内人士分析,今年的空调价格将远远低于往年,一方面是因为厂家拥有一定的库存,要进行处理;另一方面,原材料价格也在下降。

昨天下午,记者在新街口的几个家电卖场看到,空调区域已经有不少消费者在选购空调。一位市民告诉记者,他也是从报纸上得知今年空调的价格较低,所以先来看看,准备等到周末的时候再跟家人一起来买。他说:“我对空调的价格不是很了解,但是感觉今年一两千块钱的空调也有一些,不像以前动不动都是三千多、四千多。”

对此,苏宁电器的相关负责人介绍,上周开始,惠而浦、志高、美的、奥克斯、格兰仕等品牌都进行了调价,降价的幅度在30%左右。该负责人表示,降价的效果也十分明显,上周六、周日销售环比分别增长394.1%和559.0%。

正是因此,本周将有更多品牌加入到降价的行列当中,记者从相关渠道获悉,海尔、海信、科龙、格力、松下、三菱重工等品牌也将进行调价,这些市场上的主流品牌几乎形成了一个降价联盟。不仅如此,以往始终保持高价的高能效空调,今年也不得不降低身价。

记者从苏宁电器的一份最新调价通知单上看到,上述几个品牌本次的平均调价幅度在30%左右。其中,海尔1P单冷机直降600后,现市场售价仅在1399元;一款2级能效冷暖机2780元,也比原来市场价降低了700元。此外,三菱重工,松下一款畅销机型将分别直降600元和500元左右。格力全系列降价幅度超

过20%,部分型号降幅更高达35%。

苏宁电器营销总部执行副总裁王哲则表示,部分高能效空调目前的降价幅度已经达到10~20%,未来还有下探可能。而个别品牌的高能效空调产品降幅惊人,如海尔一款三级能效双温机,降幅更高达35%。

王哲表示,降价的背后,是空调厂家急于出货,想尽快抢占今年的旺季市场。在全球金融危机的背景下,家电商品的销售压力依然很大,所以今年是几年来购买空调价格最低的一年。 快报记者 张波

## 成品油批发价还在降

快报讯(记者 张波)日前,有报道称包括上海、浙江等地成品油价格又开始了新一轮的鏖战。记者昨天从南京各个加油站了解到,南京近期价格仍比较平稳,不仅如此,加油站甚至已经取消了促销活动。

目前,南京城区中石油、中石化的加油站最低价格都保持在4.75元/升,民营加油站最低则打出了4.57元/升的低价。在郊区,加油站的价格则更低,据了解,中石化在江北的个别加油站最低价

格为4.6元/升。

从批发市场来看,一位民营石油企业的工作人员告诉记者,由于连续的阴雨天气,基建、农业用油需求受到一定影响,零售市场普遍存在观望心理,成交量不多,销售难有提升,所以,近期批发价都出现了下调。

记者了解到,南京市场的柴油批发价在4250~4300元/吨;90号汽油最低5300元/吨左右;93号汽油5500元/吨左右,均有一定幅度的下降。

## 相比去年12月初 钢材价格小幅上涨

快报讯(记者 张波)来自南京下关商务局的信息显示,据监测,自去年12月份至今,钢材价格呈现出之字形波动态势。据了解,今年1

月底市场平均价格为4116元每吨,较去年12月初上涨3.13%。最近的数据表明,钢材价格有所回落,但仍较去年12月初上涨了0.5%。

## 全球新一轮降息掀起高潮

英国央行和欧洲央行均宣布降息50基点

新一轮的全球降息在昨天掀起高潮。英国央行和欧洲央行均在昨天宣布降息50基点,利率双双创出历史新低。上述预期之中的降息并未对股市带来支撑,受更多企业利空消息打击,欧洲三大股市昨日盘中均大跌逾2%。

北京时间昨日20时,英国央行如期宣布,将基准利率下调50基点,至0.5%,再创历史新低。该央行同时宣布,将启动750亿英镑(1050亿美元)的资产收购计划,旨在向经济体系中注入更多资金。自去年10月份以来,英国央行已累计降息450个百分点。最近一次降息在上月初,当时的幅度也是50基点。

根据最新声明,英国央行将在3个月内启动新的资产

收购计划,主要针对英国国债。在此之前,央行已经开始实施一项规模500亿英镑的商业票据收购计划。英国央行总裁金恩称,当前处在“高度不确定时期”,因此有必要通过各种渠道来刺激经济。

欧洲央行也在45分钟后宣布,将欧元区基准利率削减50基点,至1.5%,这也是该行1999年开始主导货币政策以来的最低水平。不少人预计,该行今后可能还会降息,下次出手可能选在5月。

在亚洲,菲律宾央行昨日晚些时候宣布,将基准利率下调25基点,至4.75%,为至少16年来最低水平。4日,印度央行和印度尼西亚央行都宣布降息50基点。上周,泰国和马来西亚先后降息。快报记者 朱周良

国内	
央行强调:当前假币并未“大量集中出现”	门中国人民银行的高度重视。昨天,央行专门发文强调,假币并未“大量集中出现”,“从ATM取到假币”也与事实不符。假币收缴量维持平均水平。 新闻晨报
最近,接二连三被曝光的假币事件,引起了货币主管部	
海外	
欧元区经济去年第四季度环比下滑1.5%	经济环比下滑了2.1%,而法国和意大利也分别下滑了1.2%和1.8%。 新华社
欧盟统计局5日公布的修正数据显示,去年第四季度欧元区经济环比下滑1.5%,是自1999年欧元区成立以来最糟糕纪录。与2007年同期相比,欧元区经济去年第四季度下滑了1.3%。	
这也是欧元区连续第三个季度出现经济萎缩。去年第二季度和第三季度,欧元区经济环比分别下滑了0.2%,欧元区从而出现有史以来第一次经济衰退。	
在欧元区成员国中,第一大经济体德国去年第四季度	捷克、波兰、保加利亚、罗马尼亚和斯洛伐克5国中央银行4日发表联合声明,称一些机构有关东欧金融体系身处险境的说法纯属“简单臆造”,且对东欧国家经济名构成“严重风险”。 5国央行声明说,一些机构对东欧国家金融体系面临困难的估计“简单化、且有误导性”,给这些国家的银行运营造成消极影响。 新华社
公司	
福特拟减债百亿美元	2008年底,福特负债约258亿美元。 新华社
美国福特汽车公司4日宣布,公司准备用现金和股票转换方式偿还104亿美元负债,削减运营成本,保持竞争力。削减负债将以债转股、现金回购债券等方式实施,福特准备为此最高付出22亿美元现金。当日,福特官员重申,不打算寻求政府救助。	
与此同时,公司自4月起将延期支付6.5%优先股的分红,以保留更多现金。截至	黑石去年第四季度亏损逾8亿美元
	美国私人股本巨头百仕通集团(黑石)2008年年报显示,去年第四季度亏损8.271亿美元,较第三季度亏损额5.093亿美元大幅增加62.4%。2008年百仕通税后每股亏损0.68美元,高于此前分析师预计的每股亏损0.4美元。 中国证券报

海信空调 变频专家

领频华夏 御享九州

# 买变频 送补贴

单套最高补贴3500元

- **买变频,送补贴 单套最高补贴3500元**  
变频机型给予补贴券200—3500元不等,详见各大商场海报。
- **御享九州 游中华胜景**  
购海信空调御享(88系列,08C系列)、尊享(97系列),获得价值8388元的云南贵州旅游套票。
- **不打折扣不送礼 价格一步让到底**  
海信新冷媒1.5匹直流变频空调  
惊爆价: 2990元 (限量)

(本活动最终解释权归青岛海信营销有限公司所有)

Hisense 海信

海信御享系列 360°全直流变频空调 上下分流 冷暖呵护

冷暖双气流  
360°仿生出风

By-Pass旁通除霜  
360°持续恒温

i-speak发声  
360°贴心提示

隐藏式显示  
360°品味享受

海信空调 变频专家

海信集团统一客服热线: 4000111111 网址: www.hisense.com 产地: 山东青岛